



Čakovec, 09.07.2021

PREDMET: Ljetni seminar, kolovoz, 2021.

Poštovani članovi,

Nakon nešto manje od dvije godine od zadnjeg seminara došlo je vrijeme da krajem kolovoza održimo redovni seminar za suce i nadzornike Premije lige i 1. HRL, dok ćemo za suce i nadzornike ostalih liga održati regionalno.

U ovom dopisu želimo vas obavijestiti o seminaru koji će se održati od 27. do 29. kolovoza 2021. godine.

Smještaj

Smještaj svih sudionika je u hotelu Terme Sveti Martin na Muri. Rezervaciju smještaja molimo da napravite najkasnije do 31.07.2021. godine. Rezervaciju radite preko dokumenta koji je postavljen u prilogu ovog dopisa.

Molimo vas radi lakše uspostave kontrole da prilikom prijave sa DA ili NE napišete da li posjedujete „COVID putovnicu“.

Registracija sudionika

Prilikom dolaska izvršiti će se registracija sudionika koju će provesti UHRS. Registracija će se provoditi prema abecednom redu koji će biti objavljen prije početka seminara.

Prilikom registracije dužni ste predložiti na provjeru „COVID putovnicu“. Za daljnja postupanja molimo vas da pročitate „COVID protokol“.

Fotografiranje

Zbog mogućnost potrebe televizijske kuće koja će raditi prijenos utakmica potrebno je da izvršimo fotografiranje službenih osoba. Fotografiranje će se provoditi prema abecednom redu koji će biti objavljen prije ili tijekom seminara. Sve osobe dobiti će na potpis privolu za korištenje fotografije sukladno Uredbi o zaštiti osobnih podataka. Privola nije obavezno, osobe koje je ne potpišu ne moraju pristupiti fotografiranju.

Sudci su dužni ponijeti gornji dio crnog dresa, dok su nadzornici dužni ponijeti bijelu košulju. Prilikom fotografiranja uzimati će se samo gornji dio tijela.

COVID protokol

COVID protokol usuglašen je sa Stožerom civilne zaštite Međimurske županije te vas molimo da ga se pridržavate.

- Prilikom prijave na seminar (registracija sudionika) osoba će se podvrgnuti brzom antigenskom testu, osim ako može dokazati tzv. COVID putovnicom (COVID potvrda provjeravati će se aplikacijom CovidGO) da zadovoljava postavljene epidemiološke kriterije;
- Osoba koja provodi brzi anti-genski biti će zdravstveni djelatnik koji je upoznat s postupkom provođenja istoga;
- Tijekom cijelog seminara u zajednički prostorijama dužni ste nosi masku na licu;
- Prilikom ulaska u prostoriju za predavanje dužni ste koristiti dezinficijense;



- Prilikom dolazaka na predavanja – prvo predavanje u prijepodnevnim i prvo predavanje u popodnevnim satima mjeriti će se tjelesna temperatura – nakon mjerenja temperature dužni ste se potpisati
 - Ukoliko se osobi prilikom mjerenja tjelesne temperature ustanovi da je temperatura veća od 37,2 stupnja ista će se udaljiti i izolirati te će joj se nakon 15 minuta ponovno izmjeriti tjelesna temperatura
 - Ukoliko i nakon drugog mjerenja temperatura bude iznad 37,2, osoba će se udaljiti i izolirati u svoju sobu.

U slučaju da jedna od osoba osjeća simptome COVID-a ili ukoliko antigenski test bude pozitivan primjenjivati će se sljedeći postupci:

- 1) Ukoliko osoba razvije neke od simptoma (temperatura, bolovi u leđima, gubitak okusa, mirisa ili neke druge simptome karakteristične za COVID-19) ponoviti će se test, te ukoliko se isti pokaže pozitivnim osoba će se udaljiti sa seminara uz obavezno javljanje doktoru opće prakse.
- 2) Ukoliko osoba sa razvijenim simptomima bude negativna na antigenski test – osoba će se udaljiti sa seminara, te je potrebno napraviti PCR test i javlja se svom doktoru opće prakse te je dužna slijediti protokol dobiven od liječnika;
- 3) Ukoliko antigenski test pokaže granične vrijednosti – ponoviti će se antigenski test. Ukoliko je antigenski test i dalje na graničnim vrijednostima, osoba će se udaljiti sa seminara te je dužna obavijestiti svog liječnika te pratiti protokol dobiven od liječnika.

Također tijekom seminara dužni ste se pridržavati i dodatnih protokola koje propisuje hotel s kojima će vas upoznati djelatnici hotela prilikom prijave.

Regionalni seminar

Regionalni povjerenici koji provode organizaciju seminara na nivou regiji dužni su provjeriti s lokalnim stožerima civilne zaštite epidemiološke mjere. Postupak „COVID protokola“ mogu preuzeti od UHRS-a ili mogu napraviti svoj koji mora biti usklađen s epidemiološkim mjerama i mjestom održavanja seminara.

Okupljanja

Tijekom seminara zabranjena su svi oblici okupljanja a koji nisu u skladu s epidemiološkim mjerama i nisu u sklopu seminara.

Tajnik

Zdravko Golub, v.r.

Predsjednik

Boris Milošević, v.r.